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Aktuelt fra NLF Region 3 - Buskerud, Vestfold, Telemark   Nr. 02 2025 

2025 
ÅRSKONFERANSE SPESIAL 
 

Velkommen til Vrådal 
 
 

 
Årskonferansehotellet i vinterdrakt 
 

Helgen 14. – 16. mars møtes deltakere fra NLF bedrifter i region 3 og forbundets 
samarbeidspartnere til årskonferanse på Straand Hotel i vakre Vrådal i Telemark. I 
denne spesialutgaven av vårt nyhetsbrev presenteres våre gjester, 
samarbeidspartnerne som deltar og det planlagte opplegget for helgen. 
 

mailto:rnw@lastebil.no
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Program: 
 
Fredag 14. mars 
1500: Bransjeutstilling 
1800: Middag 
 
Lørdag 15. mars 
0900: Fylkesårsmøter 
1030: Bransjeutstilling 
1200: Lunch 
1300: Veiutvikling og veidrift 
1330: Nærings- og samferdselspolitisk time 
1430: Pause med forfriskninger 
1445: Digital sikkerhet 
1500: Rekruttering 
1530: Samarbeidspartnerne 
1615: Bransjeutstilling 
1900: Festmiddag. 
 
Søndag 16. mars 
Frokost og hjemreise 
 
 
Løst og ledig på fredagskvelden 
Utover fredagen vil folk ankomme til litt ulike tider. Bransjeutstillingen åpner for 
besøk fra kl. 1500. Her kan man få gode samtaler med representanter for 
virksomheter som har transportnæringen som satsingsområde.  
 
 

 
Fra fjorårets fredagsarrangement. Nå beveger vi oss fra skjærgårdsidyll til  
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Tre fylkesårsmøter samtidig 
 
Fra kl. 0900 lørdag morgen forega r a rsmøtene i de tre fylkesavdelingene i 
regionen. Å rsmøtedokumentene blir sendt medlemmene pa  forha nd. Pa  hotellet vil 
det bli anvist hvor de tre møtene skal finne sted for NLF Buskerud, NLF Vestfold og 
NLF Telemark. Ga  til den fylkesavdelingen du hører hjemme i. 
 
Det er satt av tid frem til lunch kl. 1200. Etter hvert som møtene blir ferdige, kan 
deltakerne besøke va re samarbeidspartnere sine stands for ra dgivning og samtaler 
om deres produkter og tjenester. 
 
Årsmøtesaksliste i henhold til vedtektene: 

1. Godkjenne innkalling, saksliste og representantenes stemmerett. 

2. Velge møtedirigent, referent og to representanter til å skrive under 

protokollen. 

3. Behandle styrets årsberetning, regnskap og revisjonsberetning. 

4. Behandle innkomne forslag. 

5. Behandle valgkomiteens forslag til godtgjøring for styrets medlemmer. 

6. Gjennomføre organisatorisk- og næringspolitisk debatt herunder styrets 

forslag til strategi- og virksomhetsplan for avdelingen/regionen. 

7. Behandle styrets forslag til budsjett, herunder forslag til kontingent for 

avdelingen 

8. Valg av styreleder. 

9. Valg av nestleder. 

10. Valg av styrets øvrige medlemmer og varamedlemmer. 

11. Valg av representanter og vararepresentanter til landsmøte og 

representantskap. Jf. § 4 og 5. 

12. Valg av to revisorer. 

13. Valg av kandidater til de valg som skal foretas på landsmøtet. Jf. § 4. 

14. Valg av valgkomite etter innstilling fra styret. 
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Underholdning med sang og gitar 
 
Remi Nerbø er en lokal musiker som byr på et allsidig repertoar med kjent og 
kjære låter. Han vil ha noen innslag under middagen lørdag og fortsetter i 
dansebaren etter middagen. 
 

 
 

Årskonferansedeltakerne 
kan dessuten glede seg til 
å få besøk av 
erketelemarkingen Jon 
Svartdal. Han er samler av 
lokal humor fra 
Seljordtraktene. 
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Presentasjon av 
paneldeltakerne 
 
Både politikere, veimyndigheter og samarbeidspartnere vil delta i 
panelsamtaler når NLF Region 3 avholder sin årskonferanse på Straand 
Hotell i Vrådal lørdag 15. mars. 
 

   
 
Hovedsakelig gjennom panelsamtaler ønsker vi å sette søkelys på spørsmål knyttet 
til veiutvikling og veidrift. Aktuelle næringspolitiske spørsmål er også på agendaen 
med både stortings- og fylkespolitikere på besøk.  
 
I tillegg til fylkesavdelingenes styrer har vi med Hilde Natedal og Anders Krogh fra 
NLF sitt forbundsstyre. Fair Transport general Eivind Karikoski deltar for å belyse 
Fair Transport og andre viktige medlemstilbud fra NLF. Generell informasjon blir 
gitt i plenum, men det er også mulig å ha en til en samtaler på en NLF/Fair 
Transport stand i utstillingsområdet. 
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Bilde fra fjorårets årskonferanse i Strømstad 

 
 

2025 er stortingsvalgår 
 
Medlemmene av stortingets transportkomite fra regionen – Jone Blikra (AP), 
Morten Stordalen (Frp) og Erlend Larsen (H) kommer til årskonferansen. Det er 
stortingsvalgår og vi spør hva partiene har gjort og hva som er deres ambisjoner 
for neste valgperiode? 
 
 

       
Medlemmer at stortingets transport- og kommunikasjonskomite som stiller på NLF Region 3 sin årskonferanse. 
F.v. Jone Blikra (Ap), Morten Stordalen (Frp) og Erlend Larsen (H) 

  
I den nærings- og samferdselspolitiske delen av møtet vil vi også få innspill fra 
daglig leder Pål Kårbø fra Haukelivegen AS og fra fylkeskommunalt hold. 
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Statens vegvesen og politiet tilbake 
 
Tore Jan Hansen fra Statens vegvesen Sør og Henning Ødegaard Johansen fra 
politiet vil følge opp saker fra fjorårets konferanse – bl.a. kampen mot 
klokka/stengetid, omkjøringsløsninger og berging med Kragerø ulykken med 19 
timers stengetid på E18 som «case». I tillegg utbyggings- og vedlikeholdsprosjekt, 
status døgnhvileplasser og grønne energistasjoner mm.  
 

 
 

 

Digital sikkerhet eller 
usikkerhet 
 
Telenor sin ”hushacker” Daniel 
Christensen vil bryte seg digitalt 
inn i årskonferansen for å gjøre 
oppmerksom på utfordringer og 
farer i vår digitale tidsalder. 
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Fylkeskommune, veiorganisasjon, NLF og andre 
 
Informasjon og innspill vil komme fra NLF, fylkeskommunehold og andre 
som er tilstede på konferansen. 
 

                       
Anne Kristine Norman, Buskerud fylke                                     Pål Kårbø, E134 Haukelivegen 

 
 

                  
Anders Krogh, NLF forbundsstyre     Hilde Natedal, NLF forbundsstyre 
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Rekruttering på agendaen 
 
Transportnæringen trenger yrkessjåfører med god sjåførkompetanse, og vi trenger 
mange nye i årene fremover. På konferansen vil vi utfordre aktører som jobber 
innen ulike felt på dette området, og vi vil forsøke å gi et innblikk i de muligheter 
som finnes. 
 
 

Ledsageraktiviteter 
 
Bygdevandring 
Guidet tur til sentrum lørdag formiddag, med blant annet «boblestopp». Mulighet 
for å isbade og sauna. Påmelding i resepsjonen ved innsjekk. 
 
Sølvsmedtunet 
Hotellets nærmeste nabo med salg av interiør, smykker etc. I 2. etasje er det jul 
hele året. 
 
Andre muligheter 
Området har fine turmuligheter og diverse tilbud som man vil kunne få 
informasjon om på hotellet. Ellers anbefales et besøk i hotellets svømmebasseng. 
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Presentasjon av 
samarbeidspartnere - 
utstillere 

 
Torghatten 
 
En av hovedstøttespillerne for avholdelse av NLF sin årskonferanse i region 3 
gjennom mange år. Fergerutene til Torghatten er viktige for 
transportnæringen og transportnæringen er viktig for selskapet. 
Strekningen Horten – Moss er vår riksvei over Oslofjorden.  
 

 
 

 
 
 
Norges største fergesamband 
Moss-Horten er Norges største fergesamband, med nær 2 millioner kjøretøy og 4 
millioner passasjerer hvert år. Mer enn 200 ansatte sørger for å ta folk, kjøretøy og 
gods over Oslofjorden – trygt, punktlig og elektrisk. 
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Scania 
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Volvo – Volmax 

Snakk med oss om Volvo lastebil 
 
På konferansen treffer du oss: 

Stilling Navn Mobil Mail 

Salgskonsulent Ole Jacob Gryte 90 78 60 44 ole.jacob.gryte@volmax.no  

Salgssjef Inge Nyberg  41 42 99 54 inge.nyberg@volmax.no  

Salgskonsulent Mats Nyork 90 11 81 20 mats.nyork@volvo.com  

 
Elektriske lastebiler 
De elektriske lastebilene våre har null 
eksosutslipp, mindre støy og mindre vibrasjoner. 
De gjør transporten renere og stillere og forbedrer 
sjåførenes arbeidsmiljø. 
 
Volvo FH Aero 
Volvo FH Aero er den ideelle langtransportbilen. 
Det aerodynamiske førerhuset er designet for å 
spare energi og redusere karbonavtrykket. Velg 
mellom elektrisk, gassdrevet og diesel. Denne 
lastebilen er strømlinjeformet for å ta deg lengre 
hver dag. 
     
Volvo FH16 Aero 
Volvo FH16 Aero er en lastebil for tungtransport 
som er laget for å øke produktiviteten. Den 
aerodynamiske designet og den kraftige D17-
motoren gir økt ytelse samtidig som du sparer 
drivstoff. En suveren kjøreopplevelse er også en 
del av pakken. 
 
Volvo FH16 
Volvo FH16 klarer oppgavene der andre 
lastebiler må gi opp. D17-drivlinjen og 
komforten matcher ekspertisen og ferdighetene 
dine. 
 
Gassdrevne lastebiler 
De gassdrevne lastebilene våre reduserer 
utslippene dine, samtidig som de har nok motorkraft 
og rekkevidde til tung langtransport. Og de kan 
redusere drivstoffkostnadene dine også. 
 
 
 
 

mailto:ole.jacob.gryte@volmax.no
mailto:inge.nyberg@volmax.no
mailto:mats.nyork@volvo.com
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Volvo Truck Center 
Volvo leverte sin første lastebil allerede i 1928, og er i dag en av verdens ledende 
produsenter av tunge lastebiler. Volvo tilbyr fremtidsrettede og bærekraftige 
transportløsninger for kunder over hele verden, og er den første globale aktøren 
som tilbyr serieproduserte elektriske lastebiler. Sikkerhet, kvalitet og miljø er våre 
tre kjerneverdier som står sentralt i alt vi gjør og utvikler. Volvo Norge AS er en 
del av Volvo sin europeiske organisasjon. Vi er importør av Volvo og Renault 
lastebiler og serviceprodukter til tunge kjøretøy i Norge. I tillegg har vi vårt eget 
forhandlernett, samt ansvaret for å støtte de øvrige private forhandlerne i Norge. 
Selskapet har 350 ansatte i Norge. og et forhandlernettverk med 64 
servicepunkter for Volvo lastebil og 26 for Renault lastebil fordelt over hele landet. 
Dette gjør oss til en av de ledende aktørene på lastebilmarkedet i Norge og sikrer 
at vi kan tilby våre kunder konkurransedyktige tjenester og support. 
 
Volmax 
Volmax AS er en av Norges ledende forhandlere av Volvo og Renault lastebiler. 
Vi disponerer til sammen ni anlegg i fylkene Vestfold og Telemark, Viken og 
Innlandet. Vår fellesadministrasjon er lokalisert til Borgeskogen i Sandefjord 
kommune. Vi har totalt 260 medarbeidere og omsetter årlig for 1,5 mrd. NOK. 
Volmax er en del av Cognia konsernet, der tre tradisjonsrike selskaper med til 
sammen 150 års historie ble til en av landets største bil- og lastebilforhandlere. 
Cognia opererer innen seks forretningsområder: personbil, lastebil, helse og 
beredskap, eiendom, teknologi og kapitalforvaltning. Konsernet har store 
ambisjoner, og søker å være innovative og offensive i sin tenkning. 
 

 

Ta kontakt så hjelper vi deg med din neste bil 
 
 

 
                                                                                  

 
Volvo Trucks 
 
 

 
 
Lenke Fair Transport: 
Fair Transport 
 
 

https://www.volvotrucks.no/no-no/
https://fairtransport.no/
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Mercedes – Bertel O. Steen 
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Maur Bilpåbygg 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
Maur bilpåbygg AS - Maur bilpåbygg AS (maur-bp.no) 
 

https://maur-bp.no/


Side 16 

 
 
 

 

Spartveit AS 
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Spartveit AS - etablert 2020 men med over 120 års bransjeerfaring og entusiasme for smarte 

transportløsninger. Vi i Spartveit AS utvikler egne produkter, ofte i tett samarbeid med kunder og 

leverandører. Samtidig kan vi tilby et bredt spekter av landeveishengere og anleggshengere. Vår 

produsent, Rojo Trailer produsere våre produkter etter våre tegninger og spesifikasjoner. Fabrikken er 

eiet av familien Rojo og har vært med Spartveit AS siden vår oppstart. I tillegg markedsfører og selger 

vi Rojo sine egne produkter eksklusivt på det Norske markedet.  

Vi markedsfører og selger også eksklusivt produkter fra Svenske Zetterbergs Industri AB på det norske 

markedet og tilbyr påbygg som er markedsledene på kvalitet, finish og nyttelast.  

Zetterbergs har over 100 års Svensk påbyggerhistorie og se tilbake på. I dag fremstår fabrikken som 

Nordens ledende med fokus på miljø, utvikling og fremtidsrettet produksjon med bruk av blant annet 

roboter. 

I tillegg er vi importør for Nederlandske Hyva. Hyva er kjent for sine lavbygde krokløftere, 

tippsylindere og andre komponenter til lastebilpåbygg. 

 

Vårt fokus er fornøyde kunder, gode produkter, lav egenvekt og høy nyttelast, høy grad av service og 

god totaløkonomi. Langsiktige kunderelasjoner står høyt i verdi og hos oss er kunden i fokus.  

Velg miljø og inntjening - velg henger & påbygg fra Spartveit AS 
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Lenke: 
Hendene på rattet | Lastebil.no 

https://lastebil.no/Aktuelt/Hendene-paa-rattet
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Hengsrød AS 

 

 
 
Hengsrød (hengsrod.no) 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

https://hengsrod.no/


Side 20 

 
 
 

 

Nor Slep AS 
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Blir Bedre 
 
Blir Bedre tilbyr gode YSK etterutdanningskurs for yrkessjåfører. De satser på 
kvalitet på sine kurs og benytter erfarne kursholdere. 
 
Det er nylig inngått samarbeid mellom Blir Bedre og NLF Region 3. Deres tilbud 
anbefales og vil bli markedsført gjennom regionens ulike medlemskanaler. 
 

 
 
 

 
 
www.blirbedre.no  
 

                 
             

http://www.blirbedre.no/
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E 134 Haukelivegen AS 
 
E 134 Haukelivegen er en samarbeidsorganisasjon for å fremme en bedre 
veiforbindelse mellom øst og vest i landet. Eierne er 4 fylkeskommuner, 33 
kommuner og 9 bedrifter med felles interesse for bedre E 134. Daglig leder Pål 
Kårbø deltar på årskonferansen i Vrådal. 
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IF FORSIKRING 
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NLF Fair Transport 
 
Fair Transport er et kvalitets- og sertifiseringssystem for norske 
godstransportbedrifter, og sertifiseringen er en anerkjennelse av bedrifter som tar 
ansvar for trafikksikkerhet, miljøet og arbeidsforholdene til de ansatte.  
Som Fair Transport-bedrift vil du være med å fremheve og tydeliggjøre trygg 
transport fra ansvarlige transportører.  
 
Som sertifisert bedrift vil du enklere møte forventningene fra kunder, ansatte og 
myndighetene og samtidig utvikle bedriftens kompetanse og konkurranseevne. 
Kunder og myndighetene er opptatt av de temaene som inngår i Fair Transport – 
og vi får tilbakemeldinger fra oppdragsgiverne at deres omfattende krav til 
oppfølging og kontroll av sine transportører blir langt enklere når transportøren 
er Fair Transport-sertifisert.  
Sertifiseringen kan dermed bidra til å skille seg positivt ut i et konkurransepreget 
marked. 
 
Videre vil den årlige resertifiseringen bidra til at du får drahjelp i den lovpålagte 
årlige gjennomgangen av internkontrollen. 
 
Sertifiserte bedrifter vil enkelt hente ut rapport fra systemet på sitt arbeid med 
Fair Transport som kan benyttes internt og ovenfor kunder - og de som har 
forsikring i If kan få 20 % rabatt på kjøretøyforsikringen. 
 

Møt NLF sin Fair Transport ansvarlig, Eivind Karikoski, i Vrådal.          
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Nordea 
 

 
 

 
Telenor 
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Lenke: 
Pakketilbud | Lastebil.no 

                      

                   

            

              

               

            

           

            

              

         

    

      

           

             

                    

        

                         

                                           

                                               

                                               

                                

                                    

                                                             

https://lastebil.no/Medlem/NLFs-produktpakker/Pakketilbud
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Circle K 
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Vianor 
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Opplæringskontoret Logistikk og Transport 
Vestfold-Telemark-Buskerud BA 
 
Møt representanter fra OLT på NLF Region 3 sin årskonferanse i Strømstad. 
En viktig samarbeidspartner for å rekruttere yrkessjåfører til 
transportnæringen. 
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Gasum 
 
Energiselskapet Gasum er en nordisk energiekspert, og en av NLF sine 
kommersielle samarbeidspartnere. De tilbyr renere energi og 
energimarkedstjenester til bedrifter, og renere drivstoffløsninger til vei- og 
sjøtransport. Deres mål er å redusere karbonutslippene hos sine egne 
kunder og deres kunder igjen. 
 
Gasum er eksperter på markedene for naturgass, flytende naturgass (LNG), 
biogass, flytende biogass (LBG) og strøm. Selskapet eier og driver biogassanlegg og 
et omfattende nettverk av gassfyllestasjoner i de nordiske landene. Flere vil det bli 
i årene fremover. 
 
 
Jogeir Munkeby 

Sales Manager 
tel. +47 90148074 
jogeir.munkeby@gasum.com 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Lenke: 
Kollegahjelpen 415 44 400 | Lastebil.no 

https://www.gasum.com/no/gasum/leveringskjede/biogassanleggene/
https://www.gasum.com/no/gass-for-transport/veitransport/fyllestasjoner-for-gass/
tel:+47%2090148074
mailto:jogeir.munkeby@gasum.com
https://lastebil.no/Om-NLF/Kollegahjelpen-415-44-400
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Interessert i hvordan du kan gjennomføre Venner på Veien skolebesøk?  
Ta kontakt med Arne Yri på telefon 911 06 184 eller epost arne.yri@lifi.no 

mailto:arne.yri@lifi.no

